Instrukcja montazu szafy RACK stojacej
VIDI-R19 seria SS

Szkic 1

(1). Uzyj $rub STT5*10, aby przymocowac taczniki katowe (2) w otworach
®4,6 na ramce.

Szkic 3

(3)(4). Umies¢ przednia i tylng ramke na skrajach podstawy (Szkic 2).
Uwaga: strona z przymocowanymi tgcznikami powinna by¢ strong
wewnetrzng.

Uwaga: Duze kwadratowe otwory powinny znajdowac z tytu.

(5). Potdz goérng pokrywe na ramce.

Przymocuj ramke z pokrywg gérng i dolng za pomocg $rub M8.

Szkic 4

(6). Zamontuj zaslepki na goérnej i dolnej obudowie, gdzie sg otwory na
kable. Dwie sruby na za$lepke.

(7). Zamontuj obudowe wiatraka do géry ramki za pomocg $rub STT3 5*6.
(Na otworach 4-3 belki poprzecznej pomiedzy ramkami). Strona z otworami
na wprowadzanie kabli obudowy wiatraka powinna by¢ strong wewnetrzng.
(8) Zamontuj wspornik za pomocg $rub M6*12. Dodatkowo zainstaluj cztery
Sruby na szynie osprzetu.

(9) Uzyj $rub M6*12 i nakretek do szaf RACK i zamontuj tgczniki do ramki.
Nastepnie zainstaluj szybe osprzetu za pomocg $rub M6*12 i nakretek do
szaf RACK, upewnij sie, ze odlegto$¢é migdzy szynami wynosi 19”.

(10). Zamontu;j tory kablowe w przedniej czesci szafy.

(11). Przymocuj kétka za pomoca $rub STT5*10.

(12). Wyreguluj kétka wedtug wymagan klienta.

Jesli szafa ma by¢ by¢ stojagca, nie ma potrzeby wykonywania kroku 11.

Szkic 5

(13). Zamontu;j statg potke za pomoca nakretek do szaf RACK i srub M6*12.
(14). Zamontuj ostone boczna, wyreguluj szczeliny, aby jej szeroko$¢ nie
przekraczata 1,5mm.

(15). Wiéz dolny sworzen w zawias drzwi. Wysun sworzen w gornej czesci
drzwi w zawias. Upewnij sie, ze zrobite$ to poprawnie i drzwi sg odpowiednio
zamontowane, a zamek zamkniety.

(16). Zamontuj szklane drzwi analogicznie jak krok wyzej.

1

Szkic 1

Szkic 3

Sae? —_
”
L,
17 i 7
T—’ =
mS
I | | e
T ] \8
L D
' ! 4
1 ]
E [m] [m]
H [m] [m]
Szkic 5 . 6—/ o o
11 10
p <27U-8 Szkic 4
17 tacznik S TF]
16 Tor kablowy 2
15 Szklane drzwi 1 10 Kotka 4 5 Gorna pokrywa 1
14 Tylne drzwi 1 9 Szyna osprzetu 4 4 Zawiasy drzwi 2
13 Boczne drzwi 2 8 Wspornik igzgzg 3 Dot 1
- 3201 : -
12 Stata potka fszu--a 7 Obudowa wiatraka 1 2 tacznik katowy 4
11 Regulowane nézki 4 6 Zaslepka 2 1 Ramka 2
Nr Nazwa czesci llos¢ Uwaga Nr Nazwa czgsci llos¢ Uwaga Nr Nazwa czesci llos¢ Uwaga




AN

UWAGA

Prosze zapoznac sie z instrukcjg obstugi zawartg w niniejszym opracowaniu, poniewaz zawiera
ona wazne informacje zwigzane z bezpieczenhstwem instalowania i uzytkowania urzgdzenia.

Do obstugi urzgdzenia nie nalezy dopuszczaé osob, ktére nie zapoznaty sie z instrukcjg. Instrukcje
nalezy zachowac, poniewaz moze by¢ potrzebna w przyszioci. Urzgdzenie nalezy uzywac wy-
tgcznie do celéw okreslonych w niniejszej instrukcji. Producent ani dostawca nie odpowiada za
straty lub zniszczenia zwigzane z produktem, tgcznie ze stratami ekonomicznymi lub niematerial-
nymi, stratg zyskéw, dochodéw, danych, podczas uzytkowania produktu lub innych zwigzanych z
nim produktow - posrednig, przypadkowg lub wyniktg stratg lub zniszczeniem.

Zalecamy stosowanie zabezpieczen w celu dodatkowej ochrony urzadzenia przed ewentualnymi
skutkami przepie¢ wystepujgcych w instalacjach. Zabezpieczenia przeciwprzepieciowe sg skutecz-
ng ochrong przed przypadkowym podaniem na urzgdzenie napie¢ wyzszych, niz znamionowe.
Uszkodzenia spowodowane podaniem napieé wyzszych niz przewiduje instrukcja, nie podlegaja
naprawie gwarancyjnej. Do instalacji urzadzenia mogg przystepowac wytgcznie osoby, ktére posia-
dajg odpowiednig wiedze techniczng i doswiadczenie.

/5\

Zagrozenia dla uzytkownika

» Wszystkie zalecenia dotyczgce instalacji i korzystania z urzgdzenia zawarte w tej instrukcji po-
winny by¢ zgodne z lokalnymi normami bezpieczenstwa instalacji elektrycznych.

* Urzgdzenie musi by¢ uziemione w celu zmniejszenia zagrozenia porazeniem prgdem elektrycz-
nym.

* Producent nie przyjmuje zobowigzan oraz nie ponosi odpowiedzialnosci za pozary lub porazenie
pradem spowodowane nieodpowiednig instalacjg lub obstugg urzadzenia.

* Urzadzenie mozna uzywac wyfgcznie po przeczytaniu i zrozumieniu niniejszej instrukcji obstugi.

* Niniejszg instrukcje obstugi nalezy zachowac. Instrukcja obstugi musi by¢ dostepna dla wszyst-
kich uzytkownikéw. Nalezy przestrzega¢ wszystkich wskazowek.

* Urzadzenie przewidziane jest do celu opisanego w niniejszej instrukcji obstugi.

* Urzadzenia nie mogg uzywac dzieci. Nie jest ono przeznaczone do zabawy.

* Nie podtgczac urzgdzenia do zasilania przed zakonczeniem montazu.

Zagrozenia dla urzadzenia

* Wszelkie naprawy i przeglady urzgdzenia powinny by¢ wykonywane przez wykwalifikowanych in-
zynieréw pomocy technicznej.

» Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za problemy wynikajgce z nieuprawnionych modyfikacji
lub préb naprawy urzadzenia.

* Podczas przewozenia, przechowywania i instalacji urzgdzenia, nalezy chronic¢ je przed duzym
naprezeniem, gwattownymi drganiami lub rozpryskiwang woda.

* Nie naraza¢ urzgdzenia na wstrzgsy mechaniczne.

* Nalezy unika¢ kapania ptynéw na urzgdzenie, upewnic sie, ze na urzadzeniu nie znajdujg sie
zbiorniki wypetnione ptynem, i zapobiec wyciekom ptynu.

* Nie narazac€ urzgdzenia na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych, o ile nie jest do tego
przystosowane .

* Prosimy o nieinstalowanie urzgdzenia w miejscu zakurzonym lub zadymionym.

* Prosimy o instalacje urzadzenia w dobrze wentylowanym miejscu, nie wolno blokowaé otworow
wentylacyjnych urzadzenia.

* Urzadzenie moze by¢ naprawiane wytgcznie w autoryzowanych punktach serwisowych. W prze-
ciwnym razie nastepuje utrata gwaranc;ji.

* Przenosne i mobilne urzgdzenia komunikacyjne pracujgce na wysokich czestotliwosciach mogag
zaktécac dziatanie urzadzenia.

* Prosimy o transport, uzytkowanie i konserwacje urzgdzenia przy dozwolonych warunkach wilgot-
nosci i temperatury.

* Prosimy nie demontowa¢ obudowy podczas pracy urzgdzenia.



* Przed podtgczeniem urzgdzenia do zasilania nalezy sprawdzi¢, czy dostarczane napiecie jest
zgodne ze znamionowym napieciem podanym w instrukcji.

=

Wskazéwki dotyczace postepowania z bateriami

+ Jesli dojdzie do kontaktu elektrolitu ze skoérg lub oczami, nalezy przemy¢ dane miejsce wodg i
skontaktowac sie z lekarzem.

* Istnieje niebezpieczenstwo potkniecia! Mate dzieci mogtyby potkngé baterie i sie nimi udusié.
Dlatego baterie nalezy przechowywaé w miejscach niedostepnych dla dzieci.

* Nalezy zwr6ci¢ uwage na znak polaryzacji plus (+) i minus (-).

 Jesli z baterii wyciekt elektrolit, nalezy zatozy¢ rekawice ochronne i wyczysci¢ przegrode na ba-

terie suchg szmatka.

Baterie nalezy chroni¢ przed nadmiernym dziataniem wysokiej temperatury.

Zagrozenie wybuchem! Nie wrzucac¢ baterii do ognia.

Nie wolno tadowac ani zwierac baterii.

W przypadku niekorzystania z urzgdzenia przez dtuzszy czas wyjg¢ baterie z przegrody.

Nalezy uzywac tylko tego samego lub rébwnowaznego typu baterii.

Zawsze nalezy wymieniac jednoczesnie wszystkie baterie.

Nie nalezy uzywa¢ akumulatoréw!

Nie wolno rozmontowywag, otwieraé ani rozdrabniaé baterii.

LY

Utylizacja

» Oznaczenie przekreslonego kosza wskazuje, ze produktu tego nie mozna wyrzucaé razem z in-
nymi odpadami z gospodarstwa domowego w catej UE.

* W celu uniknigcia ewentualnego zagrozenia dla Srodowiska naturalnego lub zdrowia spowodo-
wanego niekontrolowanym sktadowaniem odpadéw, nalezy go przekaza¢ do recyklingu propagu-
jac tym samym zréwnowazone wykorzystanie zasobéw naturalnych.

» Aby zwréci¢ zuzyty produkt, nalezy skorzysta¢ z systemu odbioru i sktadowania tego typu sprze-
tu lub skontaktowac sie ze sprzedawcg, u ktérego zostat on kupiony. Zostanie on wéwczas pod-
dany przyjaznemu dla srodowiska recyklingowi.

© 2020 Genway. Wszystkie prawa zastrzezone.
ul. Chopina 37, 09-402 Ptock
tel.: +48 24 264 77 33; www.genway.pl; email: info@genway.pl



	Strona 1
	Strona 1
	Strona 2

